3-K.KBapTupa, 70.9 M2, 1/5 ar.

OMCK,

r Omck, yn 7-a CypopeMoHTHada, 4,1

£ 5 400 000
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KoMnaHua HegBWH>XMMOCTU PMaATKOHCANT mpeanaraeT K
NpoOarke TPEXKOMHATHYO KBapTUPY B PaioHEe yunLbl
Bepesogag.

NHTepecHaa NnaHnpoBKa, 6obluag nioLllagb KBapTUpPbl U
npu astoM ADEKBATHAYA LeHa!

MNnaHunpoBKa BKAOYaeT B cebs 2 U30NMpPOBaHHble
CcranbHW, NPOCTOPHYIO KYXHKO-FOCTUHYIO, KOPUOOP,
COBMELLEHHbIV CaHy3en.

B kBapTMpe BbIMOMHEH KOCMETUYECKNIA PEMOHT -
3aMeHeHa NpoBoakKa anekTpuyecTBa; NBX oKHa B KyxHe U
OHOWM M3 crnaneH (Bo BTOpOM - AepeBsaHHbIe); B pabouen
30HEe KYXHW FOCTMHOWM yNoXeHa HanonbHaa KadenbHaqa
NAnTKa, obopynosaH 6oNblLoN BGapHbIN OCTPOB C
SMEKTPOMNNNTON M1 BbITAXKKOM; HaMOMbHOE MOKPbITUE B
YKUITOM 30HE FOCTUHOW, CMaNbHAX M BXOOHON rpynne -
NMHOMEYM.

B nogvesne ectb 60MblLOM TaMByp A8 XpaHEHUS NNYHbBIX
BELLEW.

oM naHenbHbIN, 1990 roga MOCTPOMKM. 3a KBApPTUPOM
3aKpenaeHo 3 MapKOBOYHbIX MecTa.

NHdpacTpyKTypa paloHa BKoYaeT B cebq:

- MeguLUMHCKMe ydperxkaeHna (ObnacTtHaa KnmMHmdeckas
60nbHMLA, caHaTopUit OMCKUN);

- MeCTa /19 gocyra m otabixa (Mmapk Ha KonbueBow, napk
Crapo3zaropofHbii, cag UM. I'. . F'eH3e, LLeHTp NbI>XHOro
cnopTa);

- WKonbl 1 geTckme caabl (COLL N260 ¢ OOLWKONbHbIM
otoeneHmneM, MNMMHasua N29, o/c Ne4);

- rmnepmapkeT METRO;

- OCTaHOBKM 06LLEeCTBEHHOro TpaHcnopTa (O6nacTHas
6onbHMLA, Noc. Pabounii).

Bce OOKYMeHTbI MPOoLUN IPUONYECKUA ayOuUT U FOTOBbI K
coenke.

B o6bekTe HeT oBpeMeHeHUM 1 orpaHnuYeHunm.

[Ba B3pocnbix COBCTBEHHMKA, Bonee 5 neT B
COBCTBEHHOCTW.

FOTOBbI BbICJTYLWATb BALLW LLEHOBbBIE
MPEOTOXEHNGA
3BOHWTE, 3aMMCbiBalTECh Ha NpPocMoTpP!

il




KonnyecTBo KOMHaT: 3

Obulas nnowanb: 70.9 M2
Mnowanb KyxH: 18.2 M?

JTaxewn B gome: 5

Tun 6ankoHa: HeT

Hanunune mebenu: pa

BblcoTa MOTONMKOB B MeTpax: 2.65 M.

oo nocTponkm goma: 1990 r.

Xunaa nnowanb: 43.2 M2
oTax: 1

Twn caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PEeMOHT: KOCMeTUYEeCKnM
MycoponpoBoa: HeT

Twvn gomMa: NnaHeNbHbIA
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